

第一次购物

安康市第一小学三年(1)班 张驰

那是暑假里的一个周末,爸爸说,第二天要带我

爸爸给了我40块钱,让我去我们楼对面的超市

听到爸爸给我分配的这个任务,我既兴奋又紧张

爸爸见我有些犹豫,笑着鼓励我。在爸爸的鼓励下

我一下子就找到了零食区。我在零食区里看见了琳琅满目

我犹豫不定,拿起这个看看,又觉得那个好,又放下

手伸进自己的裤兜,发现爸爸给我的钱还在,我这才放心

我一只手指插进裤兜里紧紧攥住钱,一只手指挑选零食

当我买完零食付完钱后,我走出超市大门。我这才发现,手心全是汗

那一次单独去超市购物,让我体验到了心跳的感觉。

(指导老师:熊竹)

一杯新茶

紫阳小学五年级(1)班 张词炫

我的家乡紫阳是一座美丽的山城,四周群山环抱,树木葱茏

每年三月,是紫阳最忙碌的季节。这时春回大地,万象更新

员根据鲜叶的嫩度确定收购等级,然后现场过秤,现场兑付现金

茶厂里,工人师傅们将刚刚收来的鲜叶摊晾在几十个圆

紫阳人爱茶,喜欢用茶叶来招待亲友,敬奉客人。捏一撮茶叶

撷英

每个人在呱呱坠地时就某些方面拥有超出常人的敏锐与灵感

人们常说:兴趣是最好的老师。诚然,在兴趣的内驱力下

然而,世人总沉迷于传奇的千古风流,赞叹他们冠世的横溢才华

专精并进方抵至妙之境

安康中学高三(1)班 李海翔

“兴趣+天赋”论所裹挟,却卸了他们臻于化境的造诣背后真正的成因

朱光潜曾醉心于作诗填词,当他信心满满地拿着作品给友人看时

专一与精进是抵达一切登峰造极之境的必由之路,诚哉斯言

忘不了那个眼神

汉滨高中永红校区七年级(22)班 钱晓璐

当我走向您时,本想搂住一缕春风,你却给了我整个春天

那天,正值傍晚,听说小升初成绩可以查询到了,您拿着手机

我激动地跳起来扑向您的怀抱,您也张开双臂,紧紧抱住了我

亮的那颗星,给予我无限的柔情和力量。此时无声胜有声

能有今天这份欢喜,我最感谢的人是您。记得寒假时我忙里偷闲

冠亚之争

安康市第一小学五年级(4)班 杨舒涵

榕树荫荫,摆动着身姿,我却无暇顾及这美景,而是注视着球场上

这是一场冠亚之争,决定了我们4班和8班谁能“一战成名”

“嘘!”随着裁判的一声哨响,比赛开始。已经相互致意的队员们

人,直逼我方篮下,三步上篮,动作一气呵成!唉,第一球给了八班

第一场是男生打,并未得分。我们把希望寄托在了女生身上

队员们大受鼓舞,个个精神饱满,不甘示弱,奋力“拼杀”

横竖撇点折,方才独创出了风姿绰约的瘦金体,流传至今

不专则泛,不精则糙。在风起云涌的现代信息大爆炸规模空前

您过生日那天,我上学时间紧张,爸爸单位又有检查,工作繁忙

我知道这次我做得不好,没给到妈妈仪式感。我当然不能就此罢休

妈妈的眼睛大大的,亮亮的,您的每个充满母爱的眼神我都难以忘怀

龙”上篮得分,比分马上就被追平。双方队员们运球、传球、抢断

老师说友谊第一,比赛第二,篮球对我们班来说是一种信仰和追求

三月的风轻抚着这些悄悄抹去泪水的少年,只留下那一一张张不服输的稚嫩的

消防演练进校园 携手共筑“防火墙”

本报讯(通讯员 张磊)日前,石泉县江南中学开展了春季消防应急疏散逃生演练

本次活动由县消防救援大队指导,采用创设情景的方式

器的使用方法。同时,就消防栓、消防水带等设施设备的使用对师生进行了专业培训

以此为契机,县消防救援大队还对消防栓、灭火器、防盗网

学生认真聆听消防员讲解



班级文化展风采 环境育人润无声

本报讯(通讯员 曾婷婷)班级文化是校园文化的重要组成部分,也是形成班集体凝聚力

活动中,由各年级包抓领导、年级组长、班主任及美术老师组成的评委组

鼓楼小学召开“诚信在我心”主题队会

本报讯(通讯员 代振)汉滨区鼓楼小学近日召开“诚信在我心”主题队会

队会课上,辅导员老师耐心地讲解每一个诚信小故事,让队员们知道诚信的重要性

汉阴:轮值巡查规范校外培训

本报讯(通讯员 林爱铭 张小雨)为进一步贯彻落实省市“双减”工作会议精神

该县成立以分管局长为组长的校外培训机构治理轮值巡查工作领导小组

轮值巡查工作领导小组组长、副组长及成员每年带队开展2次巡查工作

不由自主地发出赞叹,肯定了师生的巧妙构思、精心设计和大胆创新

独具一格的中队角、通俗易懂的班级公约、学生个性化的作品展

时生活中做到发现诚信、感悟诚信、体验诚信,争做一名诚实守信、讲文明的小学生

位1名分管领导带领4名业务骨干针对一个重点区域开展综合巡查

为确保轮值巡查实效,每月巡查结束,由轮值巡查牵头单位负责建立问题清单

轮值巡查工作领导小组组长、副组长及成员每年带队开展2次巡查工作